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LISTA DE PECAS
ITEM QTD NUM. DE PECA MASSA
2 1 GRADE SEGURANCA 3500 31,310 kg
4 5 escada guardacorpo 1,5 metros 10,058 kg
8 1 escada padrao 1 metro 7,990 kg
12 11 suporte tubolacao 0,285 kg
13 4 ISO 4144 - Bolsa S2 1 1/2 0,322 kg
17 1 respiro 1,271 kg
19 6 pes 500 mm altura 10,374 kg
20 1 escada 1.5 metros 3,767 kg
21 2 escada 1 metros 2,446 kg
22 1 ESCADA 2 METROS 6,623 kg
23 1 patamar longo + grade 83,001 kg
24 1 BOCA INSPECAO 600 MM + PESCOCO | 8,979 kg
25 53 DEGRAU INTERNO CANTONEIRA 0,748 kg
26 2 orelha guindaste 3,506 kg
27 1 escada guarda corpo 2 metros 14,786 kg
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